

真情存永远

今年父亲节吉灵精怪的女儿送给她老爸一首《爸爸的雪花》令老公相当的满足，高兴地直比他唱得好过一百倍。看到老公与女儿嬉笑打闹的场面，我由衷的羡慕，不禁想起了自己的父亲。

在我的记忆中，父亲长得很大，小小的眼睛，高高的个子，很少说话，总是在默默地干活儿。小时候家里人口多，为了养家糊口，父亲自学了木匠手艺，经常利用闲暇时间给别人加工桌椅门窗等零用钱。他干起活来总是忘了时间，母亲经常要我叫他回家吃饭，每一次他都是口头应着却放下手中的活儿，就是不肯回家吃饭。直到急的我掉下泪来，他才肯放下手中的活计，牵着我的手一起回家吃饭。父亲最不喜欢别人说他的孩子学习不好，害怕别人瞧不起。他常对我说：“孩子，要争口气呀，你看别人说你念书这么笨，没什么用处呢。”父亲的话让我深深记在了心里，最终别人眼中让人瞧不起的笨孩子考上了大学，走出了农门。记忆中印象最深的一件事是父亲送我参加高考。因考点在明水，父亲决定骑自行车送我一段路然后一起坐车到明水。路上，父亲用自行车驮着我，他很少说话，只是简单地叮嘱我好好考试，不要有什么负担。我却觉得极不自然，因为这

是印象中父亲第一次骑自行车送我。也没有什么话和父亲说，只是应和着。过了大桑就有去明水的公共汽车了，经过司机允许，父亲把自行车搬到公共汽车上，他没法坐下，用手扶着自行车，尽量不让自行车妨碍别人，直到安全到达明水后，他就自己回去了。后来也不知道几十里的路他是怎么走的。那时候的我，想得很少，也很少能替别人考虑，每每想起来，依然记得他往公共汽车上搬自行车的情景。现在想来，父亲只有关键时候，才显示出父亲的伟大，因为女儿的高考对他来说至关重要，关乎女儿的前途，关乎他和母亲的心血。后来我如愿考上了大学，等到参加工作时，父亲却因病永远离开了我们。他没能等到那个“笨孩子”孝顺他一下，成为了我心中永远的遗憾。这就是我的父亲，一个默默无闻却又坚强伟大的父亲。没有豪言壮语，没有悉心教诲，却用一言一行告诉他的孩子，幸福靠自己创造，付出就有回报，用努力去赢得一切。

树欲静而风不止，子欲养而亲不得。希望为人儿女们，多抽出点时间回家陪陪父母，多尽一份孝心，让为儿女操劳一辈子的父母们度过一个幸福、安享、快乐的晚年。

(驻外事务小组 宋万巧)

感动瞬间

六月的夏天，高温酷暑，而单醇变换岗位的操作工们似乎都无视这炎炎夏日。

前几天单醇变换岗位停机对几个漏点和隐患进行了处理，别看是一次小小的检修，准备工作却不能有半点的马虎。6月5日系统停车，岗位上的男同志们就被抽出来上白班。因为人员紧张，监护工作就落到女同志身上，也正是这次机会让我见证了这些超长的白班，让我接触到了奋战检修的感人景象，我被他们的精神感动。

一周来，他们每天都要工作到晚上十点多，每天的身体都出现了透支。这里两个一组，那里三个一群，一个个熟悉的面孔点缀着整个检修现场。最让我震撼的是在变换炉顶加盲板的小组，二十多米高的塔顶上，隐约能看到那几个晃动的身影，吊车被这无私奉献的精神深深的感动。

(净化车间 谢海英)

最美工作画面

这几天因为检修，所以我大部分时间都靠在醇化压缩机的检修现场。工人师傅们挥汗如雨、默契配合的工作场景深深打动了我内心深处最为柔软的那缕情愫，成为定格在记忆里最美的一幅风景画面。

压缩机训练有素的四名师傅迅速跑到四只管道门前，一字排开，第五人手中拿着“F”扳手站立在四人之后，工长站在一旁等各就各位后熟练的下达指令，四个人即开始双手上下翻飞将各自阀门关启完毕，拿“F”扳手的师傅随后将所关阀门一一紧固，工长做最后的检验，一道流畅的停车程序就这样用了不到两分钟，庞大的一台压缩机顺利停车。随后各自又更换手中的

操作工具拆螺栓，卸压盖，换活门，……如此重复一个工作流程。满脸汗水的他们不忘相互调侃：“又免费享受了一次桑拿。”

这只是他们日常工作中的

一段细节插曲，见微知著，我惊叹于他们之间这种和谐顺畅的配合，工长下达指令只需手臂一挥之间，师傅们默契配合只需一个眼神之问，看着这群可爱的同事，我感动于这美丽的画面只需一下心跳之间。记忆这一美好画面只需存储在我的整个职业生涯之中。

(明泉设备科 李杰凤)

爱“得罪人”的张师傅

我们车间有这么一个人，他对工作一丝不苟，时时注意安全，处处保证安全，把“三违”人员当成自己的亲人来关心，用真情感化着车间的每一位员工，他就是我们尿素车间的安全员——张峰。

抓安全是个责任大又易得罪人的活，他作为一名安全员，始终坚持“生命至高无上，责任重于泰山”的思想，敢碰硬，不心软，无私心，不怕“得罪人”，不怕丢面子，许多还处于萌芽状态的隐患都被他一一消除。

在张师傅的严管深教下，我们车间大到高危作业，小到设备阀门、螺丝，每一次作业、每一处现场都被他地筑起了牢牢安全防线，我们都尊敬地称他为“安全作业领航灯”。

在安全监督和管理措施上，他有着丰富的经验，每个施工现场，只要有新面孔，他都要先对他们进行安全培训与教育，对现场的电器设备做仔细

检查，杜绝各类漏电、触电事故的发生；每个检修现场，都要各岗位办理所需的作业证，并对现场进行不断巡查，杜绝各种违章作业。他不仅懂安全，又会管安全，主要是他对安全工作的专注和强烈的责任心，把小事当大事办，隐患当事故抓，时刻做到警钟长鸣，防患于未然。

在张师傅的严管深教下，

我们车间大到高危作业，小到设备阀门、螺丝，每一次作业、每一处现场都被他地筑起了牢牢安全防线，我们都尊敬地称他为“安全作业领航灯”。

(草率一车间 张用学)

世界杯来了

盲板送到塔顶，他们的任务就是把盲板加上、紧固好。那么毒的太阳顶在头上，即使在地面上站着不动，汗水也会串成线，不住地往下淌，更何况他们在高塔上，四周没有一丝风，双脚还要踩在发烫的铁板上！可高温酷暑阻挡不了他们的工作热情，炙热的天气也没能束缚住他们检修的双手。他们一直在塔上奋战着。工作并不如想象的那么顺利，我见到他们从塔上下来时，早已到了下班的点，一个个像从水里捞出来的，衣服一拧，里面的水“哗啦”一声打在地面上，摘下安全帽，他们的头发早已被汗水浸湿，一缕一缕的贴着头皮，还有什么发型！

劳动最伟大！这些画面在时光里凝聚，在人格里升华。通过了解、体验这次检修的全过程，使我深深的体会到明化人都团结、拼搏，不畏艰难，只争朝夕的精神！

我相信，只要我们每个人都能肩负起自己的责任，用心做好每一件事，团结一心，同舟共济，就没有什么高山爬不过去，没有什么困难克服不了！

(净化车间 焦忠善)

明化人

Ming Hua Ren

2014

5月29日

总第125期 2014年第12期

山东晋煤明水化工集团有限公司党委

承办：宣传教育处

主编：程桂红 副主编：董琳

社会主义核心价值观

富强 民主 文明 和谐
自由 平等 公正 法治
爱国 敬业 诚信 友善

热烈庆祝中国共产党成立93周年

章丘市领导来我公司进行调研

刘天东 时怀江 王斌来我公司调研 公司领导孙洪海等陪同



本报讯 (记者 张琳)6月23

日下午，章丘市委副书记、市长刘天东、明水经济开发区管委会常务副主任时怀江、副市长王斌等领导来公司调研新项目建设情况，公司领导孙洪海、纪红、殷传光、仇健、郭彦超、彭建军、孙志田等陪同。

刘市长一行先后来到3050项目建设现场、明泉厂技改项目建设现场及明泉厂调度室进行

了实地查看，切实了解了公司项目建设、生产技改的相关情况。随后，在公司办公楼三楼会议室，公司董事长、党委书记孙洪海就搬迁工作开展情况、公司新上项目进展情况及安全生产工作落实情况等做了工作汇报。

就近期工作开展情况，孙董事长从“北四厂”拆迁、人员分流及生产系统运行等方面做了详细介绍；就新上项目进展情况，具体

个项目，要抓好建设施工安全，整个企业的正常运行更要抓好安全。三、深挖发展后劲，做大做强主业。在企业正常运行的基础上，要把洁净煤气化这个重大项目做起来。新型煤气化项目的建设非常正确，明化要全力以赴。政府协调解决，任何部门和单位都必须全力支持明化的工作，争取利用两年时间把明化推上一个新台阶。刘市长还要求，安全生产要抓好，面对复杂的形势，现场管理很关键，一定要加强现场管理，强化现场管理人员的责任心；对新上项目，所需手续的办理要按规定稳步推进；要加强员工思想教育，业务上过硬、思想上可靠的员工是企业的灵魂，要通过责任心培养、年轻员工教育、老员工带动来增强员工对企业的归属感与认同感。刘市长强调，企业强化安全的氛围要再浓厚一些，进入厂区要有如履薄冰的感觉，安全意识提上去，安全工作才能落到实处。

会议最后，市委副书记、市长刘天东做重要讲话。刘市长讲到，看了几个项目的建设情况，听了孙总的全面汇报，对明化的发展坚定了信心，一个企业好不好，首先看领导，明化新的领导班子有“三个好”让人印象深刻。一是班子状态好、新班子新气象，新一届领导班子这两年来积极探索调整新的发展思路，同时沿袭了明化的很多优良传统，虽然企业搬迁担子很重，但是在大家的共同努力下，历史的一页已顺利翻过；二是工作势头好。充分利用“北四厂”搬迁时机，对煤化工项目进行了提升、优化，新项目进展迅速，潜力巨大；三是发展氛围好。这一段时期，明化各项工作都有很好的进展，要继续保持，发扬光大，顺利实现企业的转型升级。发展中遇到解决不了的问题，要及时上报政府协调解决，任何部门和单位都必须全力支持明化的工作，争取利用两年时间把明化推上一个新台阶。刘市长还要求，安全生产要抓好，面对复杂的形势，现场管理很关键，一定要加强现场管理，强化现场管理人员的责任心；对新上项目，所需手续的办理要按规定稳步推进；要加强员工思想教育，业务上过硬、思想上可靠的员工是企业的灵魂，要通过责任心培养、年轻员工教育、老员工带动来增强员工对企业的归属感与认同感。刘市长强调，企业强化安全的氛围要再浓厚一些，进入厂区要有如履薄冰的感觉，安全意识提上去，安全工作才能落到实处。

公司召开洁净煤气化设计项目开工会

采用洁净煤气化技术 实现企业转型升级

本报讯 (记者 程桂红)6月20日，我公司《采用洁净煤气化技术实现企业转型升级项目》开工会在明泉厂区会议室召开。东华工程科技股份有限公司、大连金州重型机器集团有限公司、陕西秦风气体股份有限公司工程技术人员共同参

加，公司副总经理孙志田主持了会议。会上，公司董事长、党委书记孙洪海肯定了各设计单位的设计经验、技术实力和良好的工作作风，并对项目设计和建设提出了期望和要求。各相关单位表示

将尽快开展工作，努力将项目建设成示范工程，为明化

章丘市召开“北四厂”拆迁工作小组第一次会议



本报讯 (记者 程桂红)6月15日上午9点，章丘市“北四厂”拆迁工作小组第一次会议在公司明水厂区办公楼三楼会议室举行。

会上，经信局李军副局长对我市成立拆迁工作小组的目的和意义进行了说明。公司副总经理彭建军介绍了当前拆迁的总体进度、下一步规划和采取的各项措施，最后经信局王其坤局长指出，已有56年发展历史的明化搬迁是章丘工业史上的一件大事，协助明化安全顺利的做好拆迁工作，是所有参与人员的责任和荣幸，并要求大家要高度重视、严守纪律、发挥作用、各负其责，本着对市委市政府负责、对社会负责、对明化负责、对个人负责的态度，全身心的投入到工作中，积极协助完成搬迁工作。

责任编辑 版面制作：龙云
校 对：程桂红